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Le terrain

LIGNE DE BALLONMORT

Maximum 70m
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Bl | 25 points rouges représentent les poteaux de
but et la ligne rouge la bare fransversale

La transformation au rugby :

Lorsqu'une équipe marque un essai (aplatit le ballon derriére la ligne de but),

elle gagne 5 points.
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Ensuite I'un des joueurs fente la transformation (2 points de plus) : pour cela le joueur pose
le ballon ou il veut sur une ligne droite perpendiculaire a la ligne de but et passant par
I'endroit ol I'essai a été marqué : cette droite est appelée la ligne de transformation.

Le joueur doit alors par un coup de pied envoyer le ballon entre les poteaux.




